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Zu den Seminarinhalten gibt es Material (Handouts, Skripte, Literaturlisten ...).
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Das Seminar hat eine angemessene Gruppengrolie.
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Gibt es duRere Bedingungen, die Sie wahrend oder in Bezug auf das Seminar beeintrachtigen?
(Mehrfachnennungen moglich; Erlduterungen bitte unter 8.1 eintragen)

Personliches Fazit
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mangelnde Barrierefreiheit

Ichhabe ... ...

... gelernt selbststandig wissenschaftlich zu
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Mir hat die Teilnahme am Seminar Spaf} gemacht.
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Besondere Anregungen / Kritik / Wiinsche:
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Vielen Dank fiir lhre Teilnahme an der Befragung!
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Profillinie
Teilbereich: Mathematik
| Name der/des Univ.Prof. Dr.rer.nat. Aloys Krieg
1 Titel der Blockseminar zur Funktionentheorie (11ws-29542) (Seminar)
Lehrveranstaltung:
(Name der Umfrage)
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Auswertungsteil der offenen Fragen

Besondere Anregungen / Kritik / Wiinsche:

Was finden Sie an diesem Seminar besonders gut, was besonders schlecht? Wie kann das Seminar (Prasentation, Medieneinsatz,
Ausstattung ...) verbessert werden?

Bitte beriicksichtigen Sie, dass durch Ihre handschriftlichen AuRerungen evtl. Riickschliisse auf Inre Person méglich sind. Daher
sollten Sie Ihre handschriftichen Kommentare ggf. in Druckbuchstaben eintragen.
Eintragungen auBerhalb des markierten Feldes flieRen nicht in die Auswertung mit ein.

Thepntn 2.T- AT %W&ZA .
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